РАЗДЕЛ «ЧТЕНИЕ: РАБОТА С ТЕКСТОВОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ»

Прочти  текст и выполни задания 1-5.

	     (1)В  саду  с  ветки  на  ветку  перелетает  небольшая  шустрая  птичка,  ростом  поменьше  воробья.  (2)Спинка  у  неё серая, грудка  жёлтая, на голове  чёрная  бархатная   шапочка. (3)Это  птица – синица.  (4)В  сад  она  за  добычей  прилетела : за  жучками и  за гусеницами.

         (5)Большой вред  они  приносят  садам. (6) Одни  грызут  листья на садовых деревьях, другие портят плоды .  (7)Возьмёшь яблоко, разломишь его  пополам , а внутри червячок.  (8)Вот этих-то вредителей и ловит синица.  (9)Недаром её называют  сторожем  наших  садов. (10)Увидит своим зорким глазом добычу , схватит её клювом и съест.


1.
Зачем  синица прилетела в сад? 

Обведи цифру выбранного тобой варианта ответа.

1) Для того чтобы потренироваться в полётах.

2) Для того чтобы спасти сад от жучков и червячков.

3) Для того чтобы съесть яблоко.

4) Для того чтобы спеть нам песню.

2.
Почему её называют сторожем ? Запиши своё объяснение предложением из текста.
___________________________________________________________________________

3.
Замени слово «шустрая » (из предложения 1) близким по значению словом (словами), запиши это слово (слова).

Ответ. ___________________________________________________________

4.
Какой вред приносят садам  жучки  и гусеницы? Найди ответ в тексте и выпиши его. 
______________________________________________________________

5.
Составь и запиши план текста из  двух  пунктов. В ответе ты можешь использовать сочетания слов или предложения из самого текста.

1. _______________________________________________________________
_________________________________________________________________

2._______________________________________________________________

_________________________________________________________________

Оценки за контрольную работу.
«5» - за работу, в которой нет ошибок.

«4» - за работу, в которой допущение 1-2 ошибки.

«3» - за работу, в которой допущено 3-4 ошибок.

«2» - за работу, в которой допущено 5 ошибок.

